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OaHOTOHAJLHAA AHAJOI0BAaA
MO YJISILHASE
(bM, OM)



OnnoronagbHas 0anancHasa AM (BM).
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BpeMeHHas fuarpamMma CMrHaJjia OJJHOTOHAJIbLHOM O0ajilaHcHOM AM
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CrnekrTpajibHas JuarpaMma CMrHaJjia OJJHOTOHAJILHOU 0ajiaHCHOM AM




3amaua 1

MaremaTndeckas Mojeib Hecymiero curnana: u  (t)=8-Cos(4m-103-t-n/2 /2), B.

HEC

Maremarudeckas MOJIeNIb MOAYJIUPYIONIET0 HHPOPMAIIMOHHOTO CUTHAJIA:
u,,,(t) = Cos(4m-10*t+n/2), B. Jlenarus ammumuryast AU, =2 B.

Hanummre MaTeMaTU4eCcKy0 MOJIEIb, ITIOCTPOMTE BPEMEHHYIO U CIICKTPAIBHYIO

I i 5 AM



Pemienue 3amaumn 1
M=AU/U, =2/8=0,25; T, =1/(2:10=0,5-10% ¢=0,5 mc. T,,, =1/(2:10%=5-10" c=5 mc.
Spm(t) = U, M-cos2mF,  t+o, . )-cos2mf, t+o,. ).
Sey (D) = 2:cos(4m-10%t+m/2)-cos(4m-10°-t - m/2), B.
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CnekrpajbHas JjuarpamMma
CHI'HAJIA OJ{THOTOHAJIbHOM’ BpemenHast fuarpaMma CUrHaJjia
oastancHoii AM OJHOTOHAJbLHOH 0aj1aHcHOU AM



OnHoroHanbHas ogHomnosocHass AM (OM).

SOBH(t)=UHec.M/2.COS [(mHec+QI/IH(l)).t+((p]-lec+(pnﬂq))] ’ B
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BpeMeHHas fuarpaMma CMrHaJjia OJAHOTOHAJIbLHOM OJJTHOMOJIOCHOM AM
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CrnexkrTpajbHag JMarpaMmMa CMIrHaJjia OJHOTOHAJbHOM OAHOIO0JOCHO AM




3agaua 2

MaremaTnyeckas MOJIENIb HECYILIErO CUTHANA:
u_ (t)=8-Cos(4m-10°-t-n/2), B.

MaremaTuueckas MOACIb MOAYJIUPYIOMIECr0 HH(POPMAIMOHHOTO CUTHANA!
u,.,(t) = Cos(4n-10*-t+n/2), B.

JleBnanust aMIuIMTy bl AUL1 =2 B.

Hanuimmre MaTeMaTH4ecKy0 MOJIEIb, ITIOCTPOMTE BPEMEHHYIO U CIIEKTPAIbHYIO

JIarpamMMbl CUTHAJIa OTHOTOHAJILHOM ojiHOnoocHO AM (AM-OBII).




Penienue 3agaum 2

HEC

M=AU /U, =2/8=0,25; (f,+ F,,,)=2+0,2=2,2 kT'; T=1/(2,2:10°/=0,45-10° c=0,45 wmc.
SOBH(t):UHCC'M/z.COS[(O)HCC—l_QHHq))'t+((pH€C+cpI/IH(1))] ” B

Sogn(t) = cos(4,4m-10°-t), B.
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ChnexkrTpajbHas juarpamma
CUTHAJIA OJTHOTOHAJIBLHOU
oaHomoJocHou AM

BpemeHHasi amarpaMMa cMraaJjia

OJTHOTOHAJHLHON OJAHOINOJJOCHOM
AM
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